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Question écrite n° 12043

Texte de la question

M Francois Asensi appelle l'attention de M le ministre de la culture, de la communication, des grands travaux et
du Bicentenaire sur le mecontentement des agents de la fonction publique en poste dans les bibliotheques
centrales de pret, categories C et D (les plus mal payees et les plus exploitees). Il a recu a ce sujet cinquante
petitions de cinquante departements de France et d'outre-mer significatives de la precarite de leurs conditions.
Les agents administratifs d'Etat ne comprennent pas pourquoi ils sont les laisses-pour-compte d'une politique
qui, suite aux lois de decentralisation, les exclut et les pousse, par une segregation salariale, statutaire, etc, a
choisir dans l'avenir le statut d'agent territorial alors que ces petitions prouvent leur desir de rester fonctionnaires
de l'Etat. On parle depuis longtemps d'une reforme de la grille des bas traitements ; il semble necessaire de
rappeler qu'une stenodactylographe est engagee d'apres l'indice net 234 et qu'au bout de dix-sept ans de
carriere elle se voit gratifier d'un traitement de 5 500 francs net par mois. Les agents ne beneficient d'aucune
prime, treizieme mois, etc, qui sont souvent verses dans d'autres administrations. Les interesses demandent
donc avec insistance la revalorisation de leur carriere avec des possibilites de promotion interne, sur plade,
rapides, et de larges debouches dans la categorie B Il lui demande les mesures qu'il entend prendre pour
repondre a ces legitimes revendications auxquelles seul le mur du silence a ete oppose jusqu'a ce jour.

Texte de la réponse

Reponse. - Les personnels de categorie C affectes en bibliotheques centrales de pret et dependant du ministere
de la culture, de la communication, des grands travaux et du Bicentenaire, peuvent etre a la fois des personnels
specifiques de bibliotheque - magasiniers specialises de bibliotheque - et des personnels administratifs -
commis, stenodactylos. Il n'y a plus d'agents de l'Etat de categorie D dans ces etablissements, la politique du
ministere ayant ete constamment depuis 1982 de supprimer des que possible ces emplois pour les transformer
en postes de categorie C Les problemes poses pour ces agents sont ceux de l'ensemble des personnels de la
fonction publique de l'Etat, mais aussi de la fonction publique territoriale dont les criteres de recrutement sont de
meme type, et les grilles indiciaires tres proches pour des emplois de qualification identique. Le ministere de la
culture s'inscrit dans la reflexion en cours dans l'ensemble de la fonction publique sur les statuts et les carrieres
des agents de l'Etat. Pour ce qui concerne specifiquement les personnels de bibliotheques, des negociations ont
d'ailleurs abouti en 1988 a la revalorisation notable des statuts des personnels de magasinage, et a
l'augmentation des remunerations annexes de certains agents.
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